N

: ESQUEMA DE MONTAGEM - BERGO CUPCAKE - COD. 2341

" IMPORTANTE LER COM ATENGCAO E
GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS. "

PERMOBILI INDUSTRIA DE MOVEIS EIRELI
CNPJ: 31781958/0001-90
Rua Vitorino Guidini, N° 710 Polo Moveleiro
Bairro Canivete - Linhares - ES CEP: 29909 - 020
Tel.: (27) 3373-7950 www.permobili.com.br

CERTIFICADO DE GARANTIA

A Permobili Industria de Moveis Eireli garante que a qualidade de seus produtos quanto a defeitos e vicios da fabricacao,
conforme a Lei 8.078/90 ( CODIGO DE DEFESA DO CONSUMIDOR ), nos limites aqui estabelecidos:

J
~

1° - 03 ( trés ) meses de garantia para toda sua linha de produtos, contados a partir da emissédo da Nota Fiscal de

de Compra ao consumidor, em qualquer loja de revenda autorizada.

2° - Entende-se por garantia o reparo gratuito do item comprado, que apresente defeito ou vicio de fabricacéo, de acordo
com parecer técnico da Permobili Industria de Moveis Eireli. Tal garantia somente tera validade mediante apresentagéo

da Nota Fiscal de Compra.

3° - Para o exercicio da presente garantia, o comprador/consumidor devera solicita-la a loja onde adquiriu o produto, para
que a mesma solicite o reparo junto a fabrica.

4° - Caso seja necessario reparo do produto adquirido, o prazo para devolugéo do produto, peca ou acessorio consertado
é de até 30 dias, contados a partir do recebimento do pedido em nossa fabrica.

62 - Nao estdo cobertos por esta garantia ( 6nus do consumidor ):
a) DANOS DECORRENTES DE MONTAGEM/INSTALAGAO INADEQUADA, REALIZADA POR PESSOA NAO

TREINADA E AUTORIZADA PELA LOJA REVENDEDORA OU PELA PERMOBILI INDUSTRIA DE MOVEIS EIRELI.
b) Danos causados por acidentes, tais como quedas , batidas, desabamentos, incéndios, entre outros, apos a instalagéo
do produto.

¢) Danos provocados por exposigao a umidade, luz solar direta, salinidade, ataque de pragas biolégicas decorrentes do
ambiente de armazenamento/montagem, apos intalagdo do produto.

d) Danos decorrentes de limpeza e manutencéo inadequados.

e) Danos causados pela colocagéo de objetos que sejam apoiados, encostados, fixados ou se utilize do produto como
base para sustentagao.

f) Danos decorrentes do uso inadequado do produto, assim como nao cumprimento das normas especificadas neste
manual.

g) Servigos de modificagdo de local apds a instalagdo do produto, modificagao de cor, alteragdo de medidas e estrutura,
modificagdes de modelo.

h) Ajuste interno ou conserto por pessoa nao autorizada pela Permobili Indutria de Moveis Eireli ou por um de seus
revendedores autorizados.

i) Roubo ou furto.

PREENCHA OS DADOS A SEGUIR

Data da compra: / / Numero da Nota Fiscal: Namero do lote

No caso de assiténcia técnica, entrar em contato com a loja onde adquiriu o produto.
Guarde sempre a Nota Fiscal e este manual, pois sdao partes fundamentais para o atendimento da garantia.

\ J

(Eaboragéo: Aprovagao: E-mait para contato: Data de elaboragéo: Data de alteragdo: Versao: Pagina:

Filipe Lopes Kerliton Modenesi| assistencia@permobili.com.br 22/05/2024 20/ 06/ 2024 01 1/8




ADVERTENCIAS E ORIENTACOES DE USO

a) ADVERTENCIA: No posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor, tais como aquecedores
elétricos, aquecedores a gas ou outras fontes, pois o material é inflamavel;

b) ADVERTENCIA: Nao utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas de reposicdo
recomendadas pelo fabricante;

c) ADVERTENCIA: Nao deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao bergo que possa servir de ponto de apoio ou oferega risco de
sufocagéo; engasgamento ou estrangulamento, como, por exemplo, cordas, corddes de presiana/cortina, protetores, almofadas,
brinquedos, fios e cabos de aparelhos elétricos;

d) ADVERTENCIA: Nunca utilizar mais de um colch&o no berco;

e) ADVERTENCIA: O comprimento, largura e altura do colchao utilizado com o bergo devem atender as especificagdes deste manual;
f) ADVERTENCIA: Criangas pequenas néo podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades do bergo;

o) ADVERTENCIA "ESTE PRODUTO ATENDE A
REGULAMENTA(;AO PARA BERCOS INFANTIS, NAO
SENDO SUA DEMAIS FUNCOES SUJEITAS

A REGULAMENTACAO

h) ADVERTENCIA: Este bergo ndo pode ser alterado , seja em sua estrutura ou em seus adornos, pois riscos a segurancga da crianga
podem ser gerados;

i) ORIENTACOES: A sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir com a barriga para cima, pois diminui

em 70% o risco de morte subita. Recomendamos conversar com o pediatra de seu filho para maiores informacdes;

j) ORIENTACOES: S6 utilize o bergo quando estiver totalmente montado conforme as orientagdes do Manual de Instrugdes e apos
certificar que seus sistemas de travamento estdo deivdamente acionados;

k) ORIENTACOES: O berco deve ser colocado sobre um piso horizontal;

I) ORIENTACOES: A posicdo mais baixa é a mais segura e a base deve ser sempre utilizada nessa posigao t&o logo o bebé

tenha idade suficiente para sentar-se;

m) ORIENTACOES: A espessura do colchdo deve ser tal que a altura interna ( da superficie do colchao até a borda superior da
armagéo do berco ) seja de, pelo menos, 480mm na posi¢gdo mais baixa do bergo e de pelo menos 180mm da posigdo mais
elevada da base do bergo;

n) ORIENTACOES: O tamanho maximo do colchéo a ser utilizado com o berco é de 1,30m de comprimento e 70cm de

largura, com espessura maxima de 12cm e densidade igual a 18kg/m?. O tamanho minimo é de 1,28m de comprimento e

68cm de largura, com espessura minima de 10cm e densidade igual a 18kg/m?3;

0) ORIENTACOES: O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem ser tais que nunca seja possivel a
formacao de espaco maior que 30mm entre as laterais ou extremidades e o colchéo;

p) ORIENTACOES: As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas regularmente, ao longo
do uso do berco, e reapertadas conforme necessario;

q) ORIENTACOES: Caso alguma parte do berco quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcia técnica especializada e
néo serem realizados consertos caseiros;

r) ADVERTENCIA PARA EVITAR RISCOS DE QUEDAS: Atencéo, quando a crianga for capaz de escalar o bergo, ele ndo

pode mais ser utilizado por essa criancga, pois este bergo foi construido para uso de criangas como capacidade motora para
sentar-se, ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que ainda ndo sejam capazes de escalar o bercgo;

LIMPEZA E CONSERVAGAO

Para limpeza utilize somente pano limpo e macio, ligeiramente umidecido em agua ( apenas o bastante para remover a poeira ), seguido de

um pano seco.
NAO UTILIZE:

- Pano encharcado, porque o acumulo de agua causa danos ao movel;

- Pano de cozinha ( louga ), porque pode conter residuos, principalmente de gordura;

- Lustra méveis colorido ou com cera, porque podem manchar o mével, ou com o tempo tornar a pintura amarelada;

- Diluentes, limpadores instantaneos, produtos de limpeza a base de aménia ou saponaceo, porque estes produtos quimicos podem danificar,

manchar ou arranhar o acabmento do mével.

ATENGAO AS INFORMAGOES NA
EMBALAGEM DO PRODUTO:

“Para evitar perigo de asfixia, manter esta embalagem
plastica fora do alcance de criangas.”

Pégina:

2/8




IDENTIFICAGCAO DAS PECAS

(copigo|Ne. | DIMENSGES DESCRIGAO QTD. CODIGO [N°. | DIMENSOES DESCRIGAO QTD.
2966 01 | 810X760X25MM | PAINEL 02 2961 04| 1060X85X15MM | BASE LATERAL 02
3630 02 | 1300X808X35MM | GRADE 02 2134 05| 1296X45X22MM | BARROTE 02
2964 03 | 765X148X15MM | BASE CABECEIRA 02 J|2962 06| 1294X683X6MM | CHAPA ESTRADO 01

01 monador

(&) ———F=—=)
Chave Philips

d

i
Chave Fenda

Lado interno da cabeceira

Segurancga

BERGO INFANTIL CUPCAKE
% 000000/0000 I‘
certa

OCP 0033 Compulsorio /NMETRO

Martelo

IDENTIFICAGCAO DAS FERRAGENS E ACESSORIOS

©

A - Parafuso Allen 1/4x80mm B - Paraf. Philips 3,5x20mm  C - Paraf. Philips 3,5x14mm D - Chave allen zeta
cab. 13 - 8 unid. cab. chata - 08 unid. cab. flangeada - 24 unid. 01 unid.

() D

) T

E - Cavilha madeira F - Parafuso Philips 5x50mm G - Parafuso Allen 7x50mm H - Pé madeira 100x54mm
8x30mm - 08 unid. Estrutura - 06 unid. 04 unid. 04 unid.
1 5
| - Sachet cola J - Cantoneira metalica K - Parafuso M5x50mm L - Chapa unido
PVA - 01 unid. com pino - 04 unid. 04 unid. 04 unid.

M - Cantoneira
- 04 unid.

3/8




L MONTAGEM PASSO A PASSO

a Unir os painéis com as grades. Fixe as cantoneiras (M)

na parte inferior interna
das barras utilizando o

Trave os painéis (01) nas
grades (02) utilizando os
parafusos allen (A) que
estdo fixos nas grades e
as buchas americanas ja
fixadas nos painéis.

Utilize a chave allen (D)
para fixar os parafusos (A).

A - Parafuso Allen 1/4x80mm C - Paraf. Philips 3,5x14mm D - Chave allen zeta M - Cantoneira
cab. 13 - 8 unid. cab. flangeada - 04 unid. 01 unid. - 04 unid.

e Unir as pecgas da base e fixar os pés.

el

Aplique a cola (| ) nas furagées ao
fixar as cavilhas ( E ).

S

i =& oww ) &7 <

C - Paraf. Philips 3,5x14mm E - Cavilha made_ira G - Parafuso AII_en 7x50mm H - Pé madeira 100x54mm | - Sachet cola L - Chapa unido
cab. flangeada - 16 unid. 8x30mm - 08 unid. 04 unid. 04 unid. PVA - 01 unid. 04 unid.

4/8




.

MONTAGEM PASSO A PASSO

C - Paraf. Philips 3,5x14mm
cab. flangeada - 04 unid.

(55 D

F - Parafuso Philips 5x50mm
Estrutura - 12 unid.

<

M - Cantoneira
- 04 unid.

e Fixar a base montada nas grades e nos painéis.

Fi

=
i

Trave as bases laterais
nas barras da grade

utilizando as cantoneiras
(M) e parafusos (C).

(NN
)

J - Cantoneira metalica
com pino - 04 unid.

Y/ e — A 7 A

K - Parafuso M5x50mm
04 unid.

/




MONTAGEM PASSO A PASSO

e Fixar a chapa do estrado.

11.5min

5mrr;

3mm 3mm

MEDIDAS DE MONTAGEM DO

MEDIDAS DE MONTAGEM DO
ESTRADO NA REGULAGEM INFERIOR. ESTRADO NA REGULAGEM SUPERIOR.

5mm
11.5mm

B - Paraf. Philips 3,5x20mm
cab. chata - 08 unid.

Pégina:




ASPECTO FINAL MONTAGEM DO BERCO

rATEN(}AO: Caso seja necessario a indentificagao
do lote de produgdo do bergo, o mesmo, sempre
ira informado na etiqueta de produgio do produto
ou carimbado na na parte inferior do painel.

- Exemplo da impressao na etiqueta:

0000000000 x

000000 - BERCO CUPCAKE ‘ COR : BRANCO

| | II ‘ | Il‘l ||| d S

VOL: 01/01 ras.
GTIN:

“ore~_/

[l
[\

—

NI
11
I1
[1
[
[
[
[

I
I—m

/
[T

0000

=

/.
I~
)/
=
/-
=
/N
\

[]

I\

[I]

[1]

[
/
,¢
-

- Exemplo do carimbo no painel:

o000 *
_/

7/8




TRANSFORMACAO EM SOFA CAMA

1) Desparafuse a chapa do estrado;

2) Desparafuse a grade no lado que
ficara a frente do sofa cama;

3) Desparafuse as pecgas da grade;

4) Retire a régua superior e os palitos da grade;

\‘0

ﬁ
5) Gire a barra inferior da grade para que
os furos que fixam os palitos fiquem

virados para o lado de baixo;

6) Fixe as molduras da grade na barra
utilizando os acessoérios que ja
estavam sendo utilizados na montagem.

7) Fixe as molduras nos painéis
utilizando o parafuso (A);

8) Fixe a barra inferior na base
lateral utilizando as cantoneiras
e parafusos ©.

9) Fixe a chapa do estrado nos
barrotes utilizando o parafuso (B).




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8

